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               Ukazovateľ nákladovosti

1. Podnik vyrába 200 000 kusov výrobkov v cene 10,- €. Náklady na ich výrobu sú 1 500 000,- €. Aký je ukazovateľ nákladovosti v tomto podniku za daný rok?

2. Z daných údajov vypočítajte ukazovateľ nákladovosti.
Tržby za tovar	131 000,-Náklady spolu:

Materiálové náklady	80 000,-
Mzdové náklady	20 000,-Výnosy spolu:

dane a poplatky	1 450,-
DH majetok	80 000,-Ukazovateľ nákladovosti:

peniaze v banke	4 000,-
platené úroky z úverov	550,-
pohľadávky	1 890,-
záväzky voči dodávateľom   	450,-

3. Vypočítajte ukazovateľ nákladovosti v podniku v rokoch 2019 a 2020. Výsledky porovnajte.
	Roky/
	 
	 
	 
	 
	2019
	2020

	Položky
	
	
	
	 
	€
	€

	tržby
	 
	 
	 
	 
	36 000
	32 400

	náklady
	 
	 
	 
	 
	37 000
	26 700

	nehmotný majetok
	 
	 
	 
	350
	350

	krátkodobé záväzky voči dodávateľom
	 
	2 200
	2 100

	peniaze na účte v banke
	 
	 
	1 550
	2 390

	peniaze v hotovosti
	 
	 
	 
	200
	250

	bankový úver
	 
	 
	 
	6 000
	5 200

	výrobné zásoby
	 
	 
	 
	1 750
	1950

	úroky z úverov
	 
	 
	 
	660
	600

	rezervný fond
	 
	 
	 
	500
	600

	dlhodobý  hmotný majetok
	 
	 
	68 000
	60 000

	krátkodobé pohľadávky 
	 
	 
	900
	400

	zásoby výrobkov
	 
	 
	 
	2 000
	3 560

	finančné investície
	 
	 
	 
	2 500
	1 500

	základné imanie
	 
	 
	 
	10 000
	12 000

	počet pracovníkov
	 
	 
	 
	5
	4


Ukazovateľ nákladovosti:



V ktorom roku dosiahol podnik lepší výsledok?
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